



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR
GRADSKO VIJEĆE**



KLASA: 021-04/13-01/4
URBROJ: 2111/01-01-13-2
Daruvar, 22. srpnja 2013. g.

Z A P I S N I K

s 2. sjednice Gradskog vijeća održane 22. srpnja 2013. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 13,00 sati.

PRISUTNI: Vendel Varga, Marijan Fila, Diana Takač, Dinka Ivanović, Ninoslav Medaković, Miran Husak, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Ranko Jeftimija, Mate Karaula, Bruno Marić, Šimun Aščić, Željko Kljajić, Željka Kollert, Vladan Ivković, Marcel Medak (od 15,30 sati)

IZOSTANAK OPRAVDALA: Zdenka Čuhnil

OSTALI PRISUTNI: Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković, Borivoj Vujić (Gradska uprava) Dragutin Šimunović (Dom za starije i nemoćne osobe «Ljudevite pl. Janković» Daruvar), Stjepan Juraić, Gordana Jareš («Darkom» Daruvar), Antun Golubić (Gradsko stambeno Daruvar), Dunja Grubić (Termalni vodeni park Daruvar), Tomislav Lneniček (predsjednik Nadzornog odbora Termalnog vodenog parka Daruvar), Irena Ivanović-Lasta, Danijela Havranek (Radio Daruvar), Michael Palijan (Večernji list), Alica Konjević (Mreža TV)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Predsjednik pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Vijeća za pravovaljano odlučivanje, otvara rad sjednice i predlaže izmjenu i dopunu dnevnog reda: u točki 6. potrebno je skinuti s Dnevnog

reda alineju 3. - Izvješće o radu i financijskom poslovanju Gradske tržnice Daruvar d.o.o. za 2012. godinu, zbog toga što je Izvješće dostavljeno s nepotpunom dokumentacijom, a iza točke 10. predlaže se dopuna Dnevnog reda informacijom o predstečajnoj nagodbi Termalnog vodenog parka «Aquaе Balissae» d.o.o. Daruvar.

O predloženoj izmjeni i dopuni izvršeno je glasovanje.

Prijedlog o skidanju alineje 3. u točki 6. Dnevnog reda (Izvješće o radu i financijskom poslovanju Gradske tržnice Daruvar d.o.o. za 2012. godinu), jednoglasno je usvojen.

Prijedlog za dopunu dnevnog reda Informacijom o predstečajnoj nagodbi Termalnog vodenog parka «Aquaе Balissae» d.o.o. Daruvar, jednoglasno je usvojen.

Nakon toga jednoglasno je usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice od 20. lipnja 2013. godine,
- 3./ Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje siječanj – lipanj 2013. godine,
- 4./ Odluka o I. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Daruvara za 2013. godinu
 - Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2013. godinu,
 - Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2013. godinu,
 - Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2013. godinu,
 - Prijedlozi Odluka o I. izmjeni i dopuni:
 - Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu,
 - Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu,
 - Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Daruvara za 2013. godinu,
- 5./ Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2012. godini za gradsku ustanovu:
 - Dom za starije i nemoćne osobe Ljudevite pl. Janković, Daruvar,
- 6./ Prijedlozi Zaključaka o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2012. godini za gradske

tvrtke:

- TVP «Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar,
- «Darkom» d.o.o. za komunalnu djelatnost, Daruvar,
- «Gradsko stambeno Daruvar» d.o.o. Daruvar,

- 7./ Prijedlog Odluka o imenovanju Povjerenstava:
 - za dodjelu javnih priznanja,
 - za predstavke i žalbe,
 - za odnose s nacionalnim manjinama,
- 8./ - Prijedlog Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Daruvara,
 - Prijedlog Odluke o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Daruvara,
- 9./ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara,
- 10./ - Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prodaju teretnog vozila Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara,
 - Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za nabavu teretnog vozila Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara,
- 11./ Informacija o predstečajnoj nagodbi Termalnog vodenog parka «Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar,
- 12./ Pitanja i prijedlozi.

Zatim se prešlo na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Vendel Varga napominje da su se pojedini vijećnici, sukladno propisu, prijavili za postavljanje vijećničkih pitanja. Pojašnjava da se naknadne prijave (u tijeku aktualnog sata) za postavljanje pitanja neće uvažiti. Ukoliko vijećnici imaju pitanja na koja je potrebno dati opširnije obrazloženje, bilo bi dobro da pitanje pisano dostave prije sjednice Gradskog vijeća, kako bi se stručne službe mogle pripremiti i dati kvalitetan odgovor.

Vladan Ivković postavlja pitanje u svezi «Darkoma» - pita kakva je trenutno situacija u «Darkomu», kada će biti imenovan novi Nadzorni odbor, koje će biti njegove smjernice i postoji li ikakva opasnost ili mogućnost, obzirom na vrijeme koje dolazi (zima), da dođe do bilo kakvih problema u nabavci plina. Postavlja pitanje i u svezi objavljivanja akata Gradske uprave – da li se uopće planira objavljivati te akte. U proračunu su predviđena sredstva za tu namjenu. To bi trebalo napraviti jer građane zanima sve što se tiče rada Gradske uprave. U 21. stoljeću bi zaista bio red da se to napravi. To se odnosi i na tvrtke u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu Grada.

Dalibor Rohlik odgovara na pitanje u svezi «Darkoma» - naglašava da je «Darkom» do sada bio vrlo uredan što se tiče plaćanja računa prema prirodnom plinu, bio je ažuran i prema „Plinacru“ kojemu se plaćaju transportni troškovi. U jesen je s „Plinacrom“ postignut «džentlmenski» dogovor u svezi plaćanja računa - bez obzira što je valuta bila 15 dana, da se računi mogu platiti u roku od 30 dana. Kada «Darkom» dobije plin, šalju se

fakture prema korisnicima, a nakon očitavanja brojila. Prijašnji Nadzorni odbor imao je u prioritetu skratiti vrijeme naplate faktura, kako bi „Darkom“ što prije mogao podmirivati svoje obveze prema dobavljačima. Prije dva mjeseca taj «džentlmenški» dogovor dobavljači su prekinuli i traže da se poštuje valuta. Zbog toga je bilo ovih teškoća s blokadom. U petak je „Darkom“ izašao iz blokade, poduzete su sve mjere prema svima koji su bili dužnici, nije bilo izuzetaka. Bilo je pritisaka sa svih strana prema gradonačelniku. Nada se da će se do jeseni stabilizirati stanje u «Darkomu». Pred «Darkomom» je restrukturiranje (odvajanje vodovodne djelatnosti) i trebat će se vidjeti kako riješiti da «Darkom» i dalje funkcionira kao komunalno poduzeće. Što se tiče Nadzornog odbora – on ima zadaću sukladno zakonu. Gradsko vijeće to ne može promijeniti, mogu se dati samo dodatni nautci. Nadzorni odbor vrši nadzor poslovanja trgovačkog društva, a osnova za to je plan poslovanja za tekuću godinu. Upravi daju određene smjernice kako bi se stanje popravilo.

Što se tiče objavljivanja akata na web stranici, do sada je bilo svakakve «kemije» na toj stranici, neke stvari se nisu mogle izbrisati jer se zaboravila šifra. Pristupilo se izradi nove stranice, pregledavaju se stranice drugih lokalnih jedinica, posebno one koje su nagrađene, kako bi naša stranica bila dobra i davala sve potrebne informacije građanima.

Vendel Varga pita vijećnika da li je zadovoljan odgovorom.

Vladan Ivković napominje da se u proračunu izdvajaju sredstva za održavanje te stranice. Zadovoljan je odgovorom.

Željka Kollert postavlja pitanje u svezi garaža na Trgu kralja Petra Krešimira IV. Planira se izdvojiti preko 1.022.000,00 kn. Tijekom 2012. godine izdvojeno je 25.875,00 kn, a do 30.6.2013. godine potrošeno je 18.630,00 kn. Zanima ju na što su potrošena ta sredstva, što je s tim prijedlogom, koliko je stanara potpisalo ugovor. Boji se da je to još jedna investicija u našem gradu koja neće izdržati dugo.

Dalibor Rohlik odgovara da je na inicijativu građana do danas napravljeno to da se ta investicija stavila u proračun, jer je nositelj Grad. Provela se anketa i napravljeni su predugovori. Ima dosta zainteresiranih građana za kupnju garaže, oko 40-tak, ne samo s tog trga već i iz šireg okruženja. Krenulo se u izradu idejnog rješenja, da se vidi koliko se tamo garaža može napraviti, a da se ne zauzme previše prostora, da se otprilike vidi kolika bi bila cijena jedne garaže, cijena koja ne bi za građane bila prevelika. Ako bi se uspjelo napraviti te garaže, dio stanara bi oslobodio parkirni prostor koji sada zauzimaju. Razmišljalo se o izgradnji garaža na kat, ali to je preskupo i od toga se odustalo. Podnijet je zahtjev za lokacijsku dozvolu na osnovu izraženog idejnog rješenja. Za sve te radnje bila su potrebna određena sredstva. Za proračun nema bojazni. Ako se ne potpišu ugovori, garaže se neće graditi. Razmišljalo se i o etapnoj izgradnji – koliko se sklopi ugovora, toliko bi se garaža gradilo. Vidjet ćemo što se se u budućnosti dešavati.

Vendel Varga pita vijećnicu da li je zadovoljna odgovorom.

Željka Kollert izjavljuje da je odgovorom zadovoljna.

Šimun Aščić postavlja pitanje – što je Grad napravio u svezi projekata kroz koje se mogu osigurati sredstva u fondovima Europske unije i koliko je Grad spreman pomoći svojim gospodarstvenicima i poduzetnicima. Drugo pitanje postavlja u svezi vatrometa – Grad ima vatromet za Novu godinu i za Vinodar. Smatra da to nije potrebno. Postavlja pitanje koliko je koštao vatromet za Vinodar. Dobio je od građana informaciju da je to jako skupo. No bez obzira koliko je to koštalo, smatra da je to nepotrebno.

Dalibor Rohlik odgovara da je cijelo proljeće u Daruvaru bilo puno posjeta od strane Ministarstava, Gospodarke komore, Bjelovarsko-bilogorske županije i drugih

institucija. Pozivani su gospodarstvenici, poduzetnici, obrtnici. Dobivali su informacije kako da napišu projekte. Pekarnica «Imako» je već dobila sredstva iz fondova Erupske unije. Nada se da će tih sredstava biti još. U Gradskoj upravi svatko tko želi može dobiti svu pomoć za prijavu na projekte. Grad je pomogao koliko je mogao, posebno u dijelu koji se odnosi na učešće koje poduzetnici i gospodarstvenici moraju imati prilikom prijave na projekte. Grad je kandidirao projekte u vodoopskrbi i iz tih projekata bi se trebala riješiti prigradska mreža, nekih 25 km oko grada gdje su još uvijek azbestne cijevi. Iz tih sredstava planira se priključenje na županijski regionalni vodovod, crpna stanica Lipovac i mreža Doljani. Gornji Daruvar bi trebao biti riješen iz sredstava „Hrvatskih voda“. Što se tiče projekta odvodnje i pročišćavanja s „Hrvatskim vodama“ piše se projekt za novi pročištač otpadnih voda. Zbog tog se mijenjao i prostorni plan kako bi se osigurala nova lokacija za pročištač, izvan Daruvara. Planira se i sanacija kanalizacije u gradu. Nada se da će tim projektom biti pokriveno cijelo područje grada.

Što se tiče vatrometa, Daruvar je drugi grad u Županiji i svi u okruženju očekuju da mi budemo ti koji pokrećemo neke aktivnosti. Grad razvija kontinentlani turizam i zbog toga se i priređuju manifestacije u gradu. Za Vinodar i Novu godinu grad je prepun ljudi koji dolaze na koncerte i na vatromet, smatra da vatromet treba biti. Za Vinodar je za vatromet plaćeno 12.500,00 kn s PDV-om. Troškovi Vinodara, pa tako i sredstva za vatromet, pokriveni su troškovima sponzora i donatora. Što se tiče mišljenja vijećnika Aščića da je vatromet na Vinodar nepotreban, tu primjedbu može uputiti Organizacijskom odboru Vinodara.

Vendel Varga pita vijećnika da li je zadovoljan odgovorom
Šimun Aščić odgovara da je odgovorom zadovoljan.

Željko Kljajić postavlja pitanje gradonačelniku u svezi članka u Bjelovarcu, a odnosi se na tužbu bivše djelatnice protiv gradonačelnika. On osobno nije vidio tekst, ali je dobio nekoliko upita građana. O tom tekstu grad «bruji» već duže vrijeme. Traži od gradonačelnik obrazloženje u svezi toga, kako bi mogao izvjestiti svoje birače o čemu se radi.

Dalibor Rohlik odgovara da je točno da je bivša zaposlenica podnijela tužbu protiv njega. Optužila ga je za zloupotrebu službenog položaja na radnom mjestu u vrijeme kada ta djelatnica nije bila u Gradskoj upravi već u jednoj od ustanova Grada. Optužila ga je za seksualno zlostavljanje i za otkaz ugovora o radu. Ugovor nije otkazan, već nije produžen. Zaposlenica je radila na ugovor na određeno vrijeme u okviru programa «Dnevni boravak». Ugovor je istekao krajem prošle godine i nije produžen. Na to radno mjesto postavljena je druga osoba za koju smatra da bolje i uspješnije obavlja posao.

Vendel Varga pita vijećnika da li je zadovoljan odgovorom.
Željko Kljajić odgovara da je odgovorom zadovoljan.

Bruno Marić napominje da je vijećnik Vladan Ivković postavio pitanje u svezi «Darkoma» te je dijelom dobio odgovor i na pitanje koje je on želio postaviti, također u svezi «Darkoma». Upoznaje vijećnike da je HDZ imao tiskovnu konferenciju i tada je ukazano na određene probleme koji se događaju u «Darkomu» i najavljen je način na koji će gradonačelnik braniti te primjedbe, ali očito gradonačelnik nije o tome informiran, pa se niti ne brani. Kada je novi Nadzorni odbor formiran i kada je počeo raditi, preuzet je gubitak od 2,5 milijuna kuna s otpisom duga «Dalita», «Daruvarčanke», «Veterinarie», bivše «Pivovare», itd. Od tada su plaćene obveze za prirodni plin i naplaćena su potraživanja koja su bila otpisana od strane Uprave i od strane bivšeg Nadzornog odbora u iznosu od 461.355,00 kn. Nadzorni odbor je donio odluku da bez avansa spornim kupcima ne može biti

isporučivan plin. To nije izvršavano. Uveden je ISO standard i javna nabava (što je nevjerovatno da se to tek tada napravilo). Distribucija plina i njen direktor je odbacivao mogućnost da daje informacije Nadzornom odboru, jer ga je imenovala Skupština i on je informacije davao Skupštini. Zna se tko je bio direktor i kako je na to radno mjesto došao. No to je sada manje važno. Pitanje koje postavljaju vijećnici HDZ-a i onda, a i sada je – na koji način i kakva će biti dinamika otplate duga Grada i gradskih tvrtki i ustanova prema «Darkomu», kako ne bi bile ugrožene vitalne stvari o kojima je vijećnik Vladan Ivković pričao. Postavlja pitanje da li je točna informacija da se u Uredu gradonačelnika dogovaraju odgode i način plaćanja dugova «Darkomu» od strane privatnih tvrtki i poduzetnika.

Dalibor Rohlik ponavlja da se upornošću i pregovorima u jesen prošle godine uspjelo s distributerima plina dogovoriti da se računi plaćaju u roku od 30 dana, ali to sada više ne funkcionira i nastao je problem. Činjenica je da je u vremenu kada je u «Darkomu» bio bivši Nadzorni odbor bilo problema i da su se određena potraživanja morala otpisati jer se nisu mogla naplatiti. Na taj način radio je i Grad. Što se tiče duga Grada prema «Darkomu» on je negdje oko 200.000,00 kn i do devetog mjeseca Grad neće više biti, ni u budućnosti, dužnik «Darkomu» za radove koje naruči. Ali će se isto tako određene zahvate, koji do sada nisu išli na javnu nabavu, već su se ugovorom rješavali neposredno, dati na javnu nabavu, pa će se vidjeti kako će to biti i tko će raditi i po kojoj cijeni. Kako bi si smanjili troškove, poslove smo ugovarali s našim komunalnim poduzećem. Bilo je i problema s izvođenjem radova od strane «Darkoma» i što se tiče kvalitete i vremena izvođenja radova. I to se toleriralo jer je to naše komunalno poduzeće. Očito je da će se situacija morati promijeniti. Što se tiče pitanja o dogovaranju otplate duga privatnih tvrtki i poduzetnika, napominje da se u njegovom uredu dogovaraju samo reprogrami duga tvrtki i ustanova kojima je Grad vlasnik, po bilo kojem osnovu. Sve ostalo upućuje se Upravi «Darkoma». Napominje da bi želio da mu se kaže ime bilo kojeg privatnika za kojeg je on tražio da ga «Darkom» ne isključi s mreže.

Bruno Marić napominje da želi podatke o tome koliko je Grad i koliko su gradske tvrtke i ustanove dužni «Darkomu».

Dalibor Rohlik odgovara da će se vijećnicima dostaviti pisani odgovor na ovo pitanje. Značajan dužnik je «Daruc», ali zbog problema oko iznajmljivanja kafića, dvorane i Hrvatskog doma. S druge strane Grad je u prvom polugodištu nešto manje sredstava isplaćivao sportskim društvima. Ona nisu podmirivala svoje obveze prema «Darucu» već su sredstva usmjeravala za druge potrebe. Dug «Daruca» prema «Darkomu» je oko 80.000,00 kn. Točni podaci dat će se pisanim putem.

Pitanja nije više bilo.

Vendel Varga moli vijećnike da za pitanja koja traže određenu pripremu dostave pisani upit, kako bi se na samoj sjednici mogli dobiti kvalitetni odgovori. A usmena pitanja da budu ona na koja se može odmah dobiti odgovor.

Aktualni sat je završen.

AD/2.

**Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice
od 20. lipnja 2013. godine**

Vladan Ivković napominje da zna da se riječi g. Marića upisuju u zapisnik prema staroj navici, ali moli da u zapisniku bude napisano i ono što on kaže. Predložio je da

se sjednice Gradskog vijeća svakako održavaju nakon radnog vremena, iz poštovanja prema onima koji rade i građana koji bi tada mogli prisustvovati sjednicama. I iz poštovanja prema onima koji ne mogu napuštati radno mjesto za koje su plaćeni. Traži da se to nadopuni u zapisnik. A predložiti će taj prijedlog ponovno, sukladno Poslovniku Gradskog vijeća, bez obzira na anketu koja je sada provedena.

Dalibor Rohlik napominje da vijećnik Vladan Ivković tako razmišlja jer radi u prosvjeti. U Gradskom vijeću ima i vijećnika koji nemaju jednokratno radno vrijeme ili samo dopodnevno radno vrijeme. Stoga je predložio da se napravi anketa. Bit će onako kako većina odluči.

Vendel Varga napominje da je zapisnik, takav kakav je pred vijećnicima, poslan u Ministarstvo uprave. Potpisan je od gđe Saks i od strane predsjednika Gradskog vijeća. Primjedba će biti evidentirana. Ona nije bila bitna za konstituirajuću sjednicu. Zakonski se zapisnik mora poslati u Ministarstvo u roku od 8 dana od dana održavanja sjednice. Što se tiče vremena za održavanje sjednica, ima različitih mišljenja. Ako se želi imati kvalitetne rasprave i dobre odluke, tada je bolje sjednice održavati u dopodnevnom satima, jer je i koncentracija tada bolja. U večernjim satima je to malo teže odraditi. A jedan novinar je poslije konstituirajuće sjednice, i tog prijedloga, rekao da su vijećnici kada su prihvaćali kandidaturu za vijećnika Gradskog vijeća trebali ocijeniti da li mogu izvršavati sve obveze koje im Statut i Poslovnik daju. Mišljenja su razna, pronaći će se termin kako bi što veći broj vijećnika mogao biti nazočan sjednicama i da se osigura normalan rad.

Više nije bilo primjedbi, jednoglasno je donijeta sljedeća

O d l u k a

Zapisnik s 1. konstituirajuće sjednice od 20. lipnja 2013. godine, usvojen je većinom glasova (11 za, 4 suzdržana – Bruno Marić, Željko Kljajić, Mate Karaula i Šimun Aščić).

AD/3.

**Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju
Proračuna Grada Daruvara za razdoblje siječanj –
lipanj 2013. godine**

Dodatno obrazloženje dala je Milena Šimić. Naglasila je da je izvršenje proračuna za prvih šest mjeseci 2013. godine slično ostvarenju u istom razdoblju prošle godine, odnosno 3,45% više nego 2012. godine. Ostvarenje je u iznosu od 13.580.745,75 kn, odnosno 39,07% u odnosu na plan. Rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 13.465.620,75 kn, odnosno 38,74% u odnosu na plan. To je za 8,2% više nego u istom razdoblju prošle godine. Ostvaren je višak prihoda u iznosu od 115.125,00 kn. Detaljno obrazloženje je dano, ako ima dodatnih pitanja dat će se odgovori.

Marijan Fila (predsjednik Povjerenstva za financije i proračun) izvješćuje vijećnike da je Povjerenstvo razmatralo Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje siječanj – lipanj 2013. godine, bila su prisutna dva člana (Dinka Ivanović i Marijan Fila), odsutan je bio Vladan Ivković. Odluka o podržavanju prijedloga donijeta je većinom glasova prisutnih članova.

Bruno Marić napominje da bi trebalo reći da je odluka donesena jednoglasno, a ne većinom prisutnih, obzirom da su bila prisutna dva od tri člana Povjerenstva.

U raspravi su učestvovali Željko Kljajić, Dalibor Rohlik, Vladan Ivković, Milena Šimić, Vendel Varga, Šimun Aščić i Bruno Marić.

Željko Kljajić postavlja pitanje u svezi ostvarenja proračuna Grada Daruvara – zanima ga zbog čega je udrugama proizašlim iz Domovinskog rata ostvarenje 0%, a nekim nacionalnim manjinama je ostvarenje 100%.

Dalibor Rohlik odgovara da neki od korisnika traže sredstva kada imaju aktivnosti. HVIDR-a je na financiranju jednog djelatnika i on je na teret proračuna. To se nastoji isplaćivati u dvanaestinama. Manjine su imale aktivnosti, posebno se to odnosi na srpsku nacionalnu manjinu i oni su svoja sredstva potrošili.

Vladan Ivković postavlja pitanje u svezi stavaka za elektronske medije. Na nekoliko mjesta su navedeni elektronski mediji, a posebno je naveden Radio Daruvar – pita koji su to drugi elektronski mediji. Po proračunskim stavkama je u nekoliko navrata navedeno isto – pita na kojoj razini se može dobiti uvid na što se to točno odnosi i po kojim ugovorima i slično.

Dalibor Rohlik napominje da ovo nije točka dnevnog reda. Edukaciju o tome kako funkcionira proračun u prihodovnom i rashodovnom dijelu očito treba provesti i upoznati nove vijećnike s tim. Preporuča da se u Upravnom odjelu za financije odradi jedna radionica za sve zainteresirane kako bi se dobile osnovne informacije o tome kako se planira, kako se izvršava i kako funkcionira proračun. Tada bi i pitanja bila konkretnija.

Milena Šimić napominje da polugodišnji izvještaj Proračuna Gradsko vijeće treba donijeti na četvrtoj razini. Grad sve prikazuje, zbog vijećnika, na petoj razini, a objava u službenom glasilu i na web stranici bit će na četvrtoj razini. Iza svake stavke je kartica i tamo se sve može vidjeti.

Vendel Varga smatra da je prijedlog za edukaciju vijećnika u svezi proračuna dobar.

Šimun Aščić napominje da je dva-tri dana analizirao ovaj proračun i ima nekoliko pitanja. Ima nekih nelogičnosti u planu i ostvarivanju proračuna i očito je da je to jako loše planirano. Npr. komunalni doprinos je u prošloj godini jako malo ostvaren, a ove godine se planira veliki iznos. U prvih šest mjeseci je ostvaren samo 20% u odnosu na plan za 2013.g. Ima još takvih stavki i to nebrojeno mnogo. Postavlja pitanje i u svezi dnevnica za službena putovanja – plan za 2013.g. je višestruko veći nego prošle godine, a ostvarenje u prvih šest mjeseci ove godine također je 20%. Kod donacija udrugama, vidljivo je da se nekima da na vrijeme, a nekima nešto kasnije. Našao je stavku u svezi zaštite životinja – Grad planira 50.000,00 kn za zbrinjavanje pasa lualica. To je više sredstava nego za pola udruga.

Dalibor Rohlik napominje da je očito da četvrta razina zbunjuje vijećnike i nije im sve do kraja jasno. Na kraju se vidi da je ispunjenje proračuna oko 40% i to je dobro. Prvi kvartal je uvijek najslabiji u naplati prihoda Grada. Blagi rast poreza je iz osobnog dohotka što pokazuje da gospodarstvo ipak funkcionira. Nada se da će se taj trend zadržati i poboljšati. Što se tiče životinja – da se radi strogo po zakonu bilo bi to puno više sredstava. Ovo je najminimalniji iznos koji je Grad osigurao za zbrinjavanje životinja i to na polugodišnjoj razini. Zadovoljan je ostvarenjem prihoda i rashoda u prvih šest mjeseci. Što se tiče komunalnog doprinosa - planiran je zbog legalizacije. Nitko ne može predvidjeti koliko će to biti sredstava, jer to ovisi o radu Županijskog ureda za prostorno uređenje.

Vendel Varga predlaže da u obrazloženju ubuduće bude objašnjenje za stavke gdje je veće odstupanje od plana.

Bruno Marić se ne može složiti s izjavom gradonačelnika da je zadovoljan punjenjem proračuna. Zna da gradonačelnik ne može na to puno utjecati i da su vremena stvarno teška. Primjetio je da su sredstva za reprezentaciju znatno povećana, a sredstva za donacije smanjena. To je dosta indikativno i pitanje za razmišljanje. Rashodi su povećani, a prihodi smanjeni. Ako se ovakav trend nastavi, ne može prihvatiti da je to dobro.

Gradonačelnik možda ima više informacija o sredstvima koja će dolaziti u proračun, ali to nije tema ove točke dnevnog reda. Svi zajedno moraju sudjelovati u kreiranju proračuna. Gđa Milena Šimić jako dobro obrazloži i da kvalitetan odgovor na pitanja. Svi koji žele mogu se prije sjednice posavjetovati s njom. Ako bilo koja tvrtka koja je u vlasništvu Grada ima dobit, to bi trebalo povući u proračun, jer očito je da Grad ima problema s punjenjem proračuna. Sada se ništa ne može promijeniti, ali ubuduće se treba paziti jer vijećnici HDZ-a će informirati javnost i postavljati pitanja.

Vendel Varga napominje da je ovo evidentiranje onog što je bilo, ali je dobro da se postavljaju pitanja, kako se neke stvari ubuduće ne bi dešavale.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje siječanj – lipanj 2013. godine, usvojen je većinom glasova (9 za, 6 suzdržanih – Bruno Marić, Željko Kljajić, Mate Karaula, Šimun Aščić, Vladan Ivković, Željka Kollert).

AD/4.

Odluka o I. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Daruvara za 2013. godinu

- **Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2013. godinu,**
- **Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2013. godinu,**
- **Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2013. godinu,**
- **Prijedlozi Odluka o I. izmjeni i dopuni:**
 - **Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu,**
 - **Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu,**
 - **Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Daruvara za 2013. godinu**

Dodatno obrazloženje dali su Milena Šimić i Marijan Fila.

Milena Šimić je naglasila da se ukazala potreba za izmjenom i dopunom Proračuna Grada Daruvara za 2013. Proračun se ovim I. izmjenama i dopunama smanjuje za 471.225,75 kn, odnosno 1,36% u odnosu na plan. Nema značajnih izmjena, radi se samo o usklađivanju stavki s potrebama koje su bile u prvih šest mjeseci ove godine. S izmjenom i dopunom usklađeni su i svi programi. Izmjene i dopune su dane na petoj razini, iako je zakonska obveza treća razina. No zbog vijećnika to se prikazuje na petoj razini, kako bi se dali detaljniji podaci. Objava na web stranici će biti na trećoj razini, sukladno zakonskim propisima.

Marijan Fila izvješćuje da je Povjerenstvo za financije i proračun razmatralo ove izmjene i dopune Proračuna i većinom glasova je prihvatilo prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2013.g.

U raspravi su učestvovali Vladan Ivković, Veronika Pilat, Vendel Varga, Bruno Marić, Ratko Vuković, Dalibor Rohlik, Šimun Aščić i Milena Šimić.

Vladan Ivković postavlja pitanje u svezi Pučkog otvorenog učilišta koje bi trebalo biti nositelj kulturnog, manifestacijskog i obrazovnog dijela u gradu kao što je naš. U proračunu piše da će sredstva Učilištu zbog digitalizacije kina – a sredstva za to nisu iz proračuna Grada – biti smanjena. Ovdje su smanjena sredstva za kazališne predstave što zaista nije u redu. To bi trebalo biti kvalitetnije i bolje i tome treba dati podršku, a ne smanjivati sredstva. Ako išta i funkcionira u ovoj zemlji, onda je to dobra suradnja kazališnih kuća, pa i izvan zemlje. Neki dan je bio u Postojni na festivalu i grad financira sve kazališne predstave svojim sredstvima. Bilo bi dobro da se u našem proračunu ne smanjuju sredstva za kulturu, barem u dijelu koji se odnosi na kazališne predstave. Naša djeca baš nemaju mogućnosti često ići na kazališne predstave.

Veronika Pilat napominje da je digitalizacija najaktualniji događaj što se tiče Pučkog učilišta i očekivala je pitanje u svezi toga. 294.030,00 kn financira Ministarstvo, a 126.012,00 kn Grad. To je planirano i prošle godine pa Daruvar nije došao na red, tako da se to rješava ove godine. Planirano je 150.000,00 kn, ali je oprema dobivena jeftinije zbog rabata. Konstatacija vijećnika Ivkovića je u potpunosti u redu – Pučko otvoreno učilište treba biti nositelj kulturnih zbivanja Grada Daruvara. Činjenica je da je godišnje bilo 8 -10 kazališnih predstava. One nisu baš previše posjećene i Grad to mora sufinancirati. Od veljače ove godine Grad ima Amatersko kazalište Daruvar, koje je već imalo jednu predstavu. S voditeljem je sklopljen ugovor o održavanju dvije kazališne predstave godišnje, jednom u šestom i jednom u dvanaestom mjesecu. I te dvije predstave Grad ne mora platiti. Naše Amatersko kazalište je na svojoj predstavi imalo puno posjetilaca i ulaznice su pokrile troškove. Što se tiče kulture nova stavka je u svezi monografije Grada Daruvara, jer će se monografija prevesti na engleski jezik. To nije bilo planirano u ovoj godini. A mora se i tiskati dodatni broj monografija jer je prvo izdanje rasprodano i monografiju se više ne može nigdje kupiti.

Bruno Marić se ne slaže s izjavom da se dovoljno sredstava izdvaja za sport i kulturu. Postavlja pitanja u svezi smanjenja sredstava za kapitalna ulaganja u poduzetničku zonu za infrastrukturu; pomoći iz državnog proračuna za kapitalna ulaganja koja su 0% (što ga čudi jer izvršna vlast je dobra s državnom vlasti, pa bi bilo dobro da nam svima pomognu.). Gospodin Bilek se angažirao u svezi «Darkoma» i zahvaljuje mu se za to. Smatra da su takve akcije saborskog zastupnika dobre. Postavlja pitanje i u svezi javne rasvjete – čini mu se da Grad treba 60% participirati – da li Grad može to sufinancirati.

Ratko Vuković odgovara na pitanje u svezi poduzetničke zone «Zapad 3» - razlog odustanka do kraja ove godine je taj što Ministarstvo gospodarstva više ne sufinancira razvoj poduzetničkih zona jer ih ima dosta, a pogotovo onih koje nisu popunjene. Obzirom da naša poduzetnička zona nije popunjena morali smo odustati od razvijanja komunalne infrastrukture u toj poduzetničkoj zoni i stvaranju malih parcela, već Grad pokušava za cijelu parcelu naći investitora, naravno po povoljnijim uvjetima. Što se tiče obnove javne rasvjete, projekt je vrijedan 560.000,00 kn, od kojih 40%, na žalost, daje Fond, a Grad 60%. Odluku još uvijek od Fonda nemamo, ali zna se da ćemo ta sredstva dobiti i moramo svoja sredstva predvidjeti i osigurati. Računi za javnu rasvjetu su veliki, Grad mora pronaći sredstva kako bi se ti računi od 950.000,00 kn znatno smanjili.

Dalibor Rohlik odgovara da nekih kapitalnih ulaganja nema u proračunu. U proračunu nema 11.500.000,00 kn za vodovod - spoj s Končanicom jer se to radi preko «Hrvatskih voda» koje su izvođač, nema oko 1.000.000,00 kn za telemetriju jer je izvođač «Darkom», neće biti niti kanalizacije Vinogradi jer ide direktno preko «Hrvatskih voda» i «Vodoprivrede» Daruvar, nema rekonstrukcije pruge Daruvar – Đulovac jer ide preko HŽ Infrastrukture, nekih radova na cestama jer su u proračunima nekih drugih firmi i ustanova. Radi se, ali ne ide sve preko proračuna Grada.

Bruno Marić napominje da je za to da se obnovi javna rasvjeta, samo ga zanima da li Grad to može osigurati. Pita zašto se odustalo od kapitalne pomoći Matici umirovljenika.

Dalibor Rohlik napominje da se nije odustalo, sredstva su na drugoj stavci. Imovinsko pravno se to rasčišćavalo, nisu se našli valjani dokumenti po kojima bi se moglo utvrditi da je taj prostor u vlasništvu Matice umirovljenika, sada je to imovina Grada i daljnje preuređenje će ići kao kada Grad radi na bilo kojem prostoru Grada Daruvara.

Šimun Aščić postavlja pitanja u svezi povećanje plaća u Gradu, iako je i država i Grad u recesiji. Da li je to novo zapošljavanje ili povećanje plaća djelatnika. Pita i u svezi povećanja sredstava za reprezentaciju. Smatra da to nije primjereno vremenu u kojem živimo.

Milena Šimić napominje da se sredstva za plaće nisu povećavala zbog povećanja plaća djelatnicima, već se radi o zaposlenima u javnim radovima. Planiralo se 15 ljudi na tri mjeseca, a zaposlilo se 30. I moralo se osigurati sredstva za još jednog zamjenika gradonačelnika.

Dalibor Rohlik pojašnjava da se kroz sredstva reprezentacije plaćaju troškovi svih manifestacija koje organizira Grad, a troškovi se odnose na hranu i piće. Neke manifestacije su izdvojene i drugi su nositelji, kako bi troškovi reprezentacije bili transparentniji, te da se vidi koliko koja manifestacija košta. Bilo je dosta lobiranja za potrebe Grada, a tada je normalno da se moraju sobom ponijeti i proizvodi ovog kraja. A to sve košta.

Bruno Marić predlaže da se iz reprezentacije izdvoje troškovi tih manifestacija, a reprezentacija tada nikoga neće «bosti u oči». Ovako gradonačelnik ispada jako darežljiv.

Milena Šimić napominje da se tako i radi i to je vidljivo u posebnom dijelu. Reprezentacija se vodi prema kontnom planu.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o I. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Daruvara za 2013. godinu, te Odluka o I. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2013. godinu, Odluka o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2013. godinu, Odluka o I. izmjeni i dopuni Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2013. godinu, Odluka o I. izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu i Plan gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Daruvara za 2013. godinu, usvojeni su većinom glasova (9 za, 6 suzdržanih – Željka Kollert, Vladan Ivković, Željko Kljajić, Bruno Marić, Šimun Aščić i Mate Karaula).

AD/5.

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o

**radu i financijskom poslovanju u 2012. godinu za
gradsku ustanovu:**

**- Dom za starije i nemoćne osobe Ljudevite
pl. Janković, Daruvar**

Dodatno obrazloženje dao je Dragutin Šimunović. Naglasio je da je ravnatelj od 2010. godine i predstavlja Dom koji je prošlu godinu, u dosadašnjem radu, najbolje poslovao. Dom je neprofitabilna ustanova, spada u III. kategoriju domova – to znači da imaju pravo s Ministarstvom socijalne skrbi sklapati ugovore o smještaju korisnika. Prije početka ugovaranja zaključeno je da preko Ministarstva Dom može primiti 22 osobe, a 18 osoba se prima privatno. Kapacitet doma je 40 ležajeva. Dom se većinom financira na privatnoj osnovi, jer s Ministarstvom nije sklopljeno dovoljno ugovora. Financijski rezultat to i pokazuje. Dom ima i dopunske sadržaje iz kojih također osigurava prihode. Prošle godine popunjenost je bila preko 97%. Dom ima i nedostatak osoblja, ali za više nema sredstava. Radno vrijeme pokriva se kako se zna i može. Kuhinja radi obroke i za vanjske korisnike, jednom tjedno radi i pučka kuhinja za 30-tak socijalno ugroženih osoba, isto tako vrši se i usluga pranja veša, iznajmljivanje kreveta, kolica... Poslovanje je otežano, ali brojnim racionalnim akcijama i znanjem prošla godina završena je vrlo dobro.

Nije bilo rasprave.

Vendel Varga napominje da se zaključak treba donijeti, a kako se do sada radilo ne zna. Vidio je da se jednom izvješće usvajalo, zatim nije.

Bruno Marić napominje da postoji Odluka Gradskog vijeća o tome. Izvješća se primaju na znanje, a o njima se ne glasa. S Odlukom je trebalo upoznati novog predsjednika Gradskog vijeća. Gradsko vijeće nije nadležno za usvajanje ovih izvješća. O tome odluku donosi Skupština tvrtke.

Vendel Varga smatra da bi se o zaključku trebalo glasati jer se radi o ustanovi, a ne tvrtki.

**Zaključak o Izvješću o radu i financijskom poslovanju u 2012. godinu za
gradsku ustanovu Dom za starije i nemoćne osobe Ljudevite pl. Janković, Daruvar,
primljen na znanje.**

AD/6.

**Prijedlozi Zaključaka o primanju na znanje Izvješća o
radu i financijskom poslovanju u 2012. godini za gradske
tvrtke:**

- TVP «Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar,
- «Darkom» d.o.o. za komunalnu djelatnost, Daruvar,
- «Gradsko stambeno Daruvar» d.o.o. Daruvar

- TVP «Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar

Dodatno obrazloženje dao je Tomislav Lneniček, predsjednik Nadzornog odbora Termalnog vodenog parka «Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar. Napominje da daje izvješće o radu TVP-a za razdoblje u kojem oni kao Nadzorni odbor i Uprava nisu

učestvovali. Iz izvješća je vidljivo da je TVP s 01. siječnja 2013. godine promijenio kompletan Nadzorni odbor i Upravu, jer dotadašnji Nadzorni odbor i Uprava nisu kvalitetno upravljali tvrtkom. Ne želi vijećnike zamarati s brojkama iz prošlog razdoblja. U materijalu se vidi koji su članovi Novog nadzornog odbora i tko je Uprava. Sada se želi promijeniti dosadašnje stanje i poboljšati rad.

Dalibor Rohlik napominje da je, kao što je naglasio g. Lneniček, došlo do promjena u Upravi i Nadzornom odboru. Prošle godine, unatoč dobroj sezoni, poslovni rezultat nije dobar. U nekoliko navrata se «gasila vatra» kako bi Termalni vodeni park mogao poslovati. Loše se raspolagalo zaradom prema investicijama i prema opremi koja nije bila u planu, a ostale su obveze prema Poreznoj upravi, „Hrvatskim vodama“, „Hrvatskoj elektroprivredi“ i procijenjeno je da je potrebno mijenjati i Upravu i Nadzorni odbor. U izvješću su podaci koji su dobiveni kroz dokumentaciju koja je bila na raspolaganju. Vidljivo je da je, bez obzira na pomoć Grada, objekt poslovao s određenim gubitkom. Podaci su knjigovodstveni, u stvarnosti je gubitak sigurno veći. S 01.01.2013. godine prakticira se sasvim drugačiji pristup ovom objektu. Dočekalo se i turističku sezonu, objekt treba biti u funkciji. U ovim uvjetima u predsezoni i podsezoni, ako se objekt ne dovrši do kraja, neće biti neke zarade. Maksimalno se štedi i nastoji se osigurati određena zarada. Predlaže da se završni račun za prošlu godinu primi na znanje. O problemima na Termalnom vodenom parku raspravljat će se kada na redu bude točka dnevnog reda – informacija o predstečajnoj nagodbi TVP-a.

U raspravi su učestvovali Bruno Marić, Tomislav Lneniček, Miran Husak, Branko Kovačić, Vendel Varga i Dunja Grubić.

Bruno Marić napominje da je HDZ imao tiskovnu konferenciju na kojoj se govorilo i o Termalnom vodenom parku. Malo je neobično da sadašnji predsjednik Nadzornog odbora govori o nepravilnostima u radu prošlog Nadzornog odbora i Uprave. Odluku o tome tko je kako radio, on će osobno donijeti nakon ovogodišnje sezone. Treba «skinuti» nepoznanicu na koji način se upravljalo Termalnim vodenim parkom u proteklom razdoblju. Predsjednik Nadzornog odbora, na prijedlog HDZ-a, je bio Davor Novinc, za kojeg su smatrali da može obavljati tu funkciju, obzirom da je direktor «Hrvatskih voda», te da će moći pomoći u poslovanju Termalnog vodenog parka. Prema njegovim saznanjima gospodin Novinc je pomogao. Odluke su se donosile zajednički na Nadzornom odboru i potvrđivane od strane Skupštine. Tko je koliko kriv i tko je koliko sposoban, ne zna. Nije dobivao informacije od g. Novinca o radu Termalnog vodenog parka, gradonačelnik je dobivao više informacija. Vidjet ćemo kako će nova Uprava i novi Nadzorni odbor riješiti probleme u toj tvrtki i kako će ju izvući iz teškoća. Činjenica je da Grad još uvijek mora sufinancirati njihov rad. Izvješća su dobivena, ne slaže se s puno stvari. Nije dobro da se «nabijaju» tako velike cijene ulaznica, ali Nadzorni odbor misli da je tako dobro. Vidjet će se kako će to sve izgledati nakon sezone.

Tomislav Lneniček napominje da razumije sugestiju g. Marića i prihvaća ju. Jasno je da u konačnici brojke moraju pokazati pravo stanje stvari. Ovo što piše nije baš tako. Oni su zatekli TVP u stanju u kojem radnici nisu dobili plaće, gdje su dobavljači konstantno prijetili obustavom usluga. U tom stanju malo tko bi se želio uključiti u upravljanje tom tvrtkom, a da nema dovoljno «petlje» i da ne vidi mogućnosti za bolje. Svjesni su faze u kojoj je izgrađen taj vodeni park, studije su pokazale da je neisplativ. Ne želi utvrđivati ničiju odgovornost za dosadašnje poslovanje, već želi pronaći izlaz iz ove situacije. Bez smještajnog kapaciteta vrlo je teško očekivati profit. Svjesni su i situacije da investitori ne dolaze baš tako lako. Ideje postoje, jedini realni izlaz je zatvaranje kompletnog turističkog kompleksa.

Miran Husak napominje da je i sam sudjelovao u stvaranju ovog Termalnog vodenog parka i tri godine upravljao tvrtkom. Nakon njegovog odlaska dešavale su se jako

loše stvari i to je bilo najkatastrofalnije upravljanje gradskom tvrtkom u tom periodu. Prošle godine je sezona bila izvanredna, lipički bazeni nisu radili i samim tim naš TVP je mogao jako dobro poslovati. Ostvareni su neki rezultati, ali rashodi su „katastrofični“. Preinvestirano je prošle godine nešto za što se ne zna ni što ni zašto je rađeno. Održane su samo četiri sjednice Nadzornog odbora u protekloj godini i nameće se pitanje da li je Uprava ili Nadzor to uopće nadzirao, sukladno pravilima i etičkom poslovanju. Na žalost došlo je do 2,5 miliona kuna dugovanja i vrlo teško će se to moći riješiti. Nada se da će predstečajna nagodba omogućiti da taj objekt i na dalje funkcionira. Zatvaranje bi bilo sramota svih gradskih vijećnika, Uprave, Nadzora i Skupštine. Objekt je tu kakav je. Ima i mana i nedostataka, ali bilo bi kataklizma da se zatvori. Treba učiniti sve da se to ne dogodi.

Branko Kovačić napominje da se ne bi vraćao na rad Nadzornog odbora u prethodnom sastavu, čiji je bio član, jer je o tome govorio prošle godine na Gradskom vijeću. Slaže se s izjavom g. Lneničeka da bez nekih dodatnih ulaganja i zaokruživanja cjeline taj objekt neće biti rentabilan. Za proširenje i dovršenje Grad nema novca i ne vidi izlaz. Do sada su promijenjena tri direktora. I sada se vidi da je u prvih šest mjeseci znatan gubitak. To je tvrtka koja nije profitabilna u ovoj situaciji u kakvoj je sada i jedino što možemo, vjeruje da to novi Nadzor i nova Uprava i rade, da se smanji gubitak. Ne vjeruje da će se to svesti na nulu. Vidljivo je da i dalje ne ide dobro. Predlaže da Gradsko vijeće ili gradonačelnik upute apel građanima Daruvara i susjednih općina i gradova, da dođu na kupanje u Termalni vodeni park. Kada bi svaki treći građanin to napravio, gubitak bi se na taj način mogao anulirati. Zašto građani ne idu na kupanje na TVP ne zna, pita se da li je sve napravljeno da se privuku građani. Naši građani idu na kupanje u druge gradove, pa i u Mađarsku. Prošle godine je cijelo ljeto proveo na TVP-u i nije vidio puno Daruvarčana. Treba naše građane pozvati da dođu na kupanje. To nije rješenje, ali bi se poboljšala situacija.

Vendel Varga napominje da se udaljilo od točke dnevnog reda, na dnevnom redu je izvješće o poslovanju.

Bruno Marić postavlja pitanje – da li se Termalni vodeni park javio «Daruvarskim toplicama» za poslovnu suradnju.

Dunja Grubić odgovara da su razgovarali s «Daruvarskim toplicama» o suradnji.

Bruno Marić pita kada je to bilo.

Tomislav Lneniček ...(nije snimljeno).

Bruno Marić napominje da Termalni vodeni park mora surađivati s «Daruvarskim toplicama», posebno što se tiče smještajnog dijela.

Dunja Grubić odgovara da je dogovoreno da gosti «Daruvarskih toplica» plaćaju 20% manju cijenu za usluge Termalnog vodenog parka.

Vendel Varga smatra da još uvijek ima mjesta za pronalaženje dodatnih poslovnih kontakata i traženja novih aranžmana.

Više nije bilo učesnika u raspravi.

Zaključak o Izvješću o radu i financijskom poslovanju u 2012. godini za TVP «Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar, primljen na znanje.

- «Darkom» d.o.o. za komunalnu djelatnost, Daruvar

Dodatno obrazloženje dao je Stjepan Juraić. U 2012. godini «Darkom» kao grupa ostvarila je konsolidirani pozitivan rezultat, što je za razliku od poslovnog rezultata u 2011. godini jako dobro i značajan pomak. Izvješće je prošlo redovnu proceduru, rasprajali

su o tome i Nadzorni odbor i Skupština i usvojili ga. Revizorska kuća je dala pozitivno mišljenje o tom izvješću. Smatra da je poslovni rezultat dobar. U prvim mjesecima ove godine vidljivo je da može biti bolje. Činjenica je da je trenutno «Darkom» imao poteškoća u proteklih 44 dana, ali to se ne radi o poslovnom rezultatu, već o likvidnosti. Želi vrlo jasno i glasno reći da nije u pitanju poslovni rezultat «Darkoma» Daruvar, već je u pitanju likvidnost. «Darkom» nije uspevao povući svoja sredstva, a morao je platiti svoje račune prema distributerima. Financijska disciplina koju su oni uveli možda je preoštra, ali to je nešto na što se svi skupa moramo naučiti. Zahvaljuje saborskim zastupnicima koji su pokušali pomoći u toj situaciji, ali to na žalost nisu mogli. Prirodnim plinom upravljaju Mađari i tu nema razgovora niti dogovora. Računi se moraju platiti. U 44 dana «Darkom» je skupio i platio prirodnom plinu i Plinacru 5.700.000,00 kn. To su ogromni novci i velik napor je učinjen, kako u «Darkomu», tako i od strane građana. Ponavlja da je još uvijek ostalo duga koji «Darkom» ne može naplatiti. Naši vlasnici su najveći dužnici. Ne bi govorio koliko je tko dužan, ali s te osnove bi se vrlo brzo skupio novi milijun kuna i «Darkom» bi danas imao podmirene sve obveze prema prirodnom plinu. Bez financijske discipline ne može se održati «Darkom» pozitivnim i osigurati opskrbu građana i s plinom i s vodom i svim ostalim uslugama. U protivnom nema tog čarobnjaka koji može «Darkom» održati na životu. Kada bi se građani odnosili prema računima «Darkoma» kao prema računima «Elektre», T-Coma itd., bilo bi dobro. Isto se odnosi i na gospodarstvo. Koliko god «Darkom» želi biti uviđavan i ne biti taj koji će presuditi firmama, to nije dobro, jer se tada sam dovede u istu situaciju.

U raspravi su učestvovali Bruno Marić, Stjepan Juraić, Šimun Aščić i Gordana Jareš.

Bruno Marić napominje da mu je drago da je direktor utvrdio ono što je on govorio, a to je da svi moraju uložiti napore da dužnici plate ono što duguju. Također napominje da je direktor upozoravao Gradsko vijeće, Nadzorni odbor, Skupštinu i sve koji su bili u prošlom periodu uključeni u upravljanje «Darkomom», da je obnova plinske mreže nužna. Pita da li «Darkom» ima dovoljnu pomoć od onih koji trebaju pomoći u obnovi te mreže, radi se o Gradu i o institucijama na koje Grad ima utjecaj, ili ima mogućnost molbe za pomoć, jer to «Darkom» sam nije u stanju napraviti, obzirom da se radi o velikim sredstvima. Ne bi želio da se u Daruvaru dešavaju stvari kao u Puli. Pitanje postavlja na Gradskom vijeću, jer je na to upozoravano i moli gradonačelnika da dodatnim naporima osigura sredstva iz fondova za obnovu plinske mreže.

Stjepan Juraić izjavljuje da piše četverogodišnji plan za «Darkom» i da, između organizacijskog dijela, piše i projekt za izmjenu plinske mreže u gradu Daruvaru i brojila u gradu Daruvaru koja nemaju temperaturne konektore, jer bez toga dolazi do velikih gubitaka u mreži. Što se tiče sigurnosti građana, do sada u odgovoru s Gradom, koji je to i financirao, izvršena su geodetska snimanja i podloge koje su uvjet za izradu projekta, dozvola i suglasnosti. Elaborat je dobiven i ugovoreno je projektiranje rekonstrukcije plinske mreže koje treba biti gotovo do devetog mjeseca ove godine. Nakon toga može se ići u pronalazak financijskih sredstava i dogovaranje radova, u što kraćem roku. Vremena nema puno. Do sada se uvijek uspjelo popraviti, ali sve više je to problematično. Cijevi jednostavno, na pojedinim dijelovima gdje se vrši popravak, nema. Sreća je da plin odlazi u zrak, a ne ide u šahte. Ne umanjuje potencijalnu opasnost. Svi koji se bave plinskim biznisom znaju da u gradu ima oko 15% gubitaka na mreži. Na ukupnim mrežama je oko 9,2%. Smanjenjem gubitaka može se plaćati anuitet dobrog kredita na 3-4 godine kako bi se ta mreža zamijenila. Zna se što se treba raditi - kada bude gotov projekt treba osigurati svu potrebnu dokumentaciju i krenuti u radove. Za razliku od vode, otpadnih voda i zaštite okoliša gdje se preko «Hrvatskih voda» mogu osigurati znatna sredstva, za plin nema takvih mogućnosti, pa niti od Europske unije. Ovo moramo sami isfinancirati.

Šimun Aščić traži pojašnjenje u svezi troškova otpisanih potraživanja – kome su potraživanja otpisana, te pitanje u svezi sudskih i novčanih kazni – smatra da je to previše sredstava.

Gordana Jareš napominje da se radi o zastarjelim potraživanjima nekim građanima. Ovrhe su rađene, ali se ništa nije moglo naplatiti. Dio potraživanja se odnosi na «Dalit». Što se tiče sudskih i novčanih kazni – radi se o prekršajima i troškovima ovrha.

Stjepan Juraić napominje da je stečajem «Dalita» «Darkom» izgubio 700.000,00 kn, I. stečajem «Pivovare» 500.000,00 kn, stečajem „Silosa“ 300.000,00 kn. Negdje oko 2.000.000,00 kn je «Darkom» izgubio zbog raznoraznih stečajeva. Što se tiče sudskih troškova – bit će sve veći, jer se radi o naplatama potraživanja. No ti troškovi će se naplatiti od krajnjih korisnika. Moraju se, sukladno odluci Skupštine i Nadzora, poduzimati sve potrebne radnje na naplati potraživanja.

Bruno Marić napominje da je na Gradskom vijeću donijeta odluka o zabrani davanja usluga «Dalitu». Pita kako se nastavilo davati usluge «Dalitu».

Stjepan Juraić odgovara da je tada Grad dobio nekih 300 dionica «Dalita» kao garanciju plaćanja duga. No od toga na kraju nije bilo ništa. Niti je «Darkom» dobio novce, niti Grad dionice.

Bruno Marić pojašnjava da se radi o periodu kada je on bio predsjednik Gradskog vijeća. Pored odluke o zabrani, «Dalitu» je isporučeno plina za oko 700.000,00 kn. Pita zašto se nije poštovala odluka Gradskog vijeća.

Stjepan Juraić podsjeća na činjenicu kako je «Dalit» tada poslovao i kakvim sredstvima se služio. Firme su se mijenjale svaki čas, a po zakonu novoj firmi se mora dati plin. Naše društvo je po tom pitanju vrlo liberalno, a to je vidljivo i po stečajnim nagodbama. U svakoj stečajnoj nagodbi «Darkom» će izgubiti najmanje 30%. Sada je predstečajna nagodba TVP-a, najavljena je za «Pivovaru». Uspjelo se od «Pivovare» naplatiti oko 500.000,00 kn, za predstečajnu nagodbu ostaje oko 180.000,00 kn. Iz svega je vidljivo u kakvim uvjetima posluje «Darkom».

Više nije bilo učesnika u raspravi.

Zaključak o Izvješću o radu i financijskom poslovanju u 2012. godini za «Darkom» d.o.o. za komunalnu djelatnost, Daruvar, primljen na znanje.

- «Gradsko stambeno Daruvar» d.o.o. Daruvar

Antun Golubić napominje da je «Gradsko stambeno Daruvar» u 2012.g. poslovalo pozitivno i nada se da će tako biti i u 2013. godini.

Nije bilo rasprave.

Zaključak o Izvješću o radu i financijskom poslovanju u 2012. godini za «Gradsko stambeno Daruvar» d.o.o. Daruvar, primljen na znanje.

Vendel Varga napominje da će zatražiti raspravu i mišljenje o tome da li se izvješća primaju na znanje ili se usvajaju. Primanje na znanje nema nikakvog formalno pravnog učinka. Obzirom da je to sada sve u nadležnosti gradonačelnika, dobro je donijeti zaključak kako ćemo raditi ubuduće.

Mate Karaula napustio sjednicu Gradskog vijeća (15,20 sati).

AD/7.

Prijedlog Odluka o imenovanju Povjerenstava:

- za dodjelu javnih priznanja,
- za predstavke i žalbe,
- za odnose s nacionalnim manjinama

Diana Takač, predsjednica Povjerenstva za izbor i imenovanja Grada Daruvara izvješćuje vijećnike da je Povjerenstvo na svojoj 1.sjednici, održanoj 17. srpnja 2013. godine predložilo članove Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja, Povjerenstva za predstavke i žalbe i Povjerenstva za odnose s nacionalnim manjinama. Od vijećnika HDZ-a i vijećnika Hrvatskih laburista – Stranke rada pisanim putem zatražen je prijedlog za članove navedenih povjerenstava. HDZ se u otvorenom roku očitovao da neće sudjelovati oko izbora povjerenstava, o čemu su se već izjasnili na 1.konstituirajućoj sjednici, a Hrvatski laburisti – Stranka rada predložili su da se u Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja imenuje Vladan Ivković, a u Povjerenstvo za odnose s nacionalnim manjinama Željka Kollert. Nakon razmatranja prijedloga, predlaže se da se u Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja imenuju Branko Kovačić za predsjednika, a za članove Ninoslav Medaković i Vladan Ivković. U Povjerenstvo za predstavke i žalbe predlažu se Vendel Varga za predsjednika, a za članove Diana Takač i Ninoslav Medaković. U Povjerenstvo za odnose s nacionalnim manjinama predlažu se Ranko Jeftimija za predsjednika, a za članove Marijan Fila i Željka Kollert.

Nije bilo rasprave.

Nakon toga donijete su sljedeće

O d l u k e

1./ U Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja imenuju se: Branko Kovačić za predsjednika, a za članove Ninoslav Medaković i Vladan Ivković.

Odluka usvojena većinom glasova (11 za, 3 suzdržana: Šimun Aščić, Željko Kljajić, Bruno Marić).

2./ U Povjerenstvo za predstavke i žalbe imenuju se: Vendel Varga za predsjednika, a za članove Diana Takač i Ninoslav Medaković.

Odluka usvojena većinom glasova (11 za, 3 suzdržana: Šimun Aščić, Željko Kljajić, Bruno Marić).

3./ U Povjerenstvo za odnose s nacionalnim manjinama imenuju se: Ranko Jeftimija za predsjednika, a za članove Marija Fila i Željka Kollert.

Odluka usvojena većinom glasova (11 za, 3 suzdržana: Šimun Aščić, Željko Kljajić, Bruno Marić).

AD/8.

Prijedlog Odluke o imenovanju Stožera zaštite i

**spašavanja Grada Daruvara,
- Prijedlog Odluke o imenovanju Zapovjedništva
civilne zaštite Grada Daruvara**

Veronika Pilat napominje da se sukladno zakonskim propisima, odnosno u roku od 60 dana od konstituiranja novog saziva Gradskog vijeća, mora izmijeniti i donijeti Odluka o imenovanju Stožera za zaštitu i spašavanje Grada Daruvara i Odluka o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Daruvara.

Nije bilo rasprave.

Nakon toga donijete su sljedeće

O d l u k e

1./ Odluka o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

2./ Odluka o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

Marcel Medak je došao na sjednicu (15,27 sati).

AD/9.

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Naglasio je da se pojavila potreba za izmjenom i dopunom Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara. O prijedlogu Odluke raspravljala je Komisija za promet, koja je prijedlog podržala. Dobivena je i suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

AD/10.

- Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prodaju teretnog vozila Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara

- Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za nabavu teretnog vozila Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara

Nije bilo rasprave, te su donijete sljedeće

O d l u k e

- 1./ Odluka o davanju suglasnosti za prodaju teretnog vozila Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**
- 2./ Odluka o davanju suglasnosti za nabavu teretnog vozila Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

AD/11.

Informacija o predstečajnoj nagodbi Termalnog vodenog parka «Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar

Dodatno obrazloženje dali su Dalibor Rohlik i Borivoj Vujić.

Dalibor Rohlik napominje da će Borivoj Vujić dati detaljnije izvješće, obzirom da se radi o pravnim poslovima. Grad je uložio znatne napore da objekt funkcionira, unatoč svim problemima koje ima. Željelo se bogatiju ponudu, optimalnu ponudu i optimalnu zaradu. Lobira se u pronalasku investitora, a tada se ipak mora taj objekt održavati na «životu». Svi napisi koji se nalaze po novinama rade veliku štetu svima, kako Gradu, tako TVP-u i radnicima koji tamo rade. Dat će se izvješće što je napravljeno u prethodnom razdoblju.

Borivoj Vujić napominje da je u izvješću o poslovanju od 01.01. do 31.05.2013.godine razvidno da je TVP napravio određene uštede u poslovanju. No činjenica je da operativni prihodi nisu u stanju pratiti dospelje obveze. I pored pomaka u smanjenju troškova poslovanja u jednom momentu prijetile su ovrhe. Problem je u dugu Poreznoj upravi, dugu za plaće radnika. Dio radnika angažirao je odvjetnički ured i pojavila se opasnost da svoja potraživanja ostvare putem ovrhe i dovedu račun tvrtke u blokadu. To se nije smjelo dozvoliti. TVP je svega nekoliko dana bio u blokadi. I bez obzira na sve teškoće koje ima, jedna je od rijetkih tvrtki koja nije bila u dugotrajnijoj blokadi. Prisutna je insolventnost, odnosno nemogućnost podmirenja dospjelih obveza. Porezni dug i obveze nisu generirane od strane sadašnje Uprave i Nadzornog odbora, već od strane bivše Uprave i bivšeg Nadzornog odbora, u vremenu od 2011. – 2012.g. Sukladno Zakonu o financijskom poslovanju nastoji se provesti predstečajna nagodba, odnosno konsolidacija sadašnjih dubioza i omogućavanje urednog poslovanja u narednom periodu uz istovremenu odgodu dospjelih dugova, računajući na djelomični otpis istih. Potraživanja vjerovnika su preko 2 milijuna kuna. Dana 06. svibnja 2013. godine podnesen je zahtjev za pokretanje redovnog postupka predstečajne nagodbe i dobiven je određeni rok za prikupljanje potrebne dokumentacije. Trebao se napraviti i operativni plan poslovanja. Dana 14. lipnja FINA je donijela rješenje o otvaranju postupka predstečajne nagodbe. To je bitan datum, i to iz dva razloga: prvi je što će sve tražbine biti predmetom predstečajne nagodbe, a drugi razlog je taj da je firma deblokirana. Znači TVP od 14. lipnja nije blokiran. Sutra, 23. srpnja 2013. godine bit će ročište radi ispitivanja prijava vjerovnika. Koncem osmog mjeseca, ili početkom devetog mjeseca trebalo bi biti ročište na kojem će se razmatrati plan poslovanja i restrukturiranja Termalnog vodenog parka. Temeljem plana poslovanja i restrukturiranja, koji je dostupan na stranicama FINE za sve zainteresirane, ići će se s prijedlogom da svi vjerovnici otpišu kamate 100%, da se potraživanja smanje za 40%, a ostatak duga da se podmiri u roku od 7 godina. Isto se odnosi i na financijske institucije. Radnici će se namirivati sukladno Zakonu o radu. Što se tiče države također se predlaže otpis kamata u 100%-tnom iznosu i smanjenje potraživanja 40%. TVP

ima zajmove i pozajmice. Predlaže se i odgoda naplate potraživanja u roku od godinu dana. Prijedlog plana će se vjerovatno morati korigirati, jer ovisi o vjerovnicima. Treba napraviti plan poslovanja i restrukturiranja koji će biti prihvatljiv i TVP-u i vjerovnicima. Plan uistinu predviđa restrukturiranje Termalnog vodenog parka, kako bi se postiglo pozitivno poslovanje. Predstečajna nagodba se sklapa na Trgovačkom sudu, kada ju prihvate vjerovnici i dužnik ima snagu ovršne isprave. Sve obveze koje se prihvate predstečajnom nagodbom, moraju se strogo poštivati. Smisao ove predstečajne nagodbe nije stečaj, već da se olakša poslovanje tvrtkama koje su u financijskim problemima, a za koje se ocjeni da zbog svog kapitala, mogućnosti poslovanja i plana poslovanja imaju šanse opstati na tržištu i raditi u primjerenim uvjetima. Kroz dosadašnji razgovor s vjerovnicima vidi se da većina vjerovnika prihvaća prijedloge za predstečajnu nagodbu. Uz punu ozbiljnost vođenja tvrtke i nadzora novčanih tijekova, Termalni vodeni park trebao bi biti u situaciji da se može samofinancirati. Prihodi koje sada ima Termalni vodeni park uvjetno su dostatni za podmirenje tekućih obveza. Obveze iz prethodnog razdoblja su razlog za pokretanje postupka predstečajne nagodbe. Restrukturiranje će obuhvatiti sve segmente poslovanja Termalnog vodenog parka. Grad je dosta uložio u Termalni vodeni park i ne smije se dozvoliti da to propadne. Jedino uz punu ozbiljnost, odgovornost i profesionalni odnos prema radnim zadacima, termalni vodeni park može izaći iz sada prisutnih poteškoća u poslovanju.

U raspravi su učestvovali Šimun Aščić, Borivoj Vujić, Bruno Marić i Vendel Varga.

Šimun Aščić napominje da nije dovoljno upoznat sa situacijom, no ovdje sve optužbe idu na račun bivše Uprave i bivšeg Nadzornog odbora. Iz podataka se vidi da je gubitak 2011. godine bio 220.000,00 kn, u 2012.g. 255.000,00 kn, a u prvih šest mjeseci ove godine 672.000,00 kn, no nije još počela sezona, pa će situacija vjerovatno biti bolja. Obaveze društva su prema gradu 47, odnosno 49 milijuna kuna. Termalni vodeni park je svih pet godina poslovao s gubitkom. Bila je veća šteta nego korist od rada Termalnog vodenog parka. Dosadašnje Uprave su bile takve kakve jesu, no nova Uprava i novi Nadzorni odbor su za šest mjeseci stvorili gubitak od 672.000,00 kn.

Borivoj Vujić napominje da je za period od 01.01. do 31.03. gubitak bio 488.901,00, a u periodu od 01.01. do 31.05. 672.628,00 kn. Prihodi su u tom periodu mali, a obveze idu bez obzira na sezonu i posezonu. Kada bi se te obveze podijelile na 12 mjeseci, to bi bilo znatno manje. Nova Uprava i novi Nadzorni odbor uveo je minimalne plaće i za pet mjeseci uspjelo se uštedjeti oko 350.000,00 kn. Prošle godine TVP je imao u zakupu Hrvatski dom, nije plaćao zakupninu, ali je imao troškove. Od 01.01. otkazan je ugovor o zakupu i tu su se također uštedjela određena sredstva, oko 70-tak tisuća kuna. Na ove dvije stavke uštedeno je oko 420.000,00 kn i to je znatno rasterećenje poslovanja Termalnog vodenog parka. Pomaka ima, imamo snage priznati da dosadašnji rezultati nisu u cijelosti prihvatljivi, ali vjerujemo u pozitivan ishod predstečajne nagodbe. Gdje god se može, nastoji se štedjeti i poboljšati poslovanje. Sam plan i restrukturiranje, bez maksimalnog angažiranja svih kojih se to tiče, neće polučiti pozitivan rezultat. Provedbi plana poslovanja i restrukturiranja mora se pristupiti vrlo profesionalno, ozbiljno i odgovorno. Od 2008.g. Termalni vodeni park bilježi gubitak, ta činjenica stoji. Na dan kada se podnijelo prijedlog za otvaranje predstečajne nagodbe, ukupne obveze temeljem tekućeg poslovanja bile su oko 2,3 milijuna kuna, u što je uključena pozajmica PBZ-a od 750.000,00 kn, znači obveze su bile bez pozajmice PBZ-a, oko 1.600.000,00 kn.

Ratko Vuković napominje da nije spomenuto da ove godine sav novac iz dotacija koje je Grad Daruvar dao Termalnom vodenom parku, nije knjižen kao prihod, već kao pozajmica koja ne ulazi u stranu prihoda. Gubitak koji je iskazan nije realan.

Bruno Marić izjavljuje da je izvješće Borivoja Vujića, kao i uvijek, stručno i jasno. No boji se da će gubitak Termalnog vodenog parka biti veći, da je samo ovakav kakav je prikazan to bi još bilo dobro. Građani će sigurno postavljati pitanja u svezi ove situacije, pa bi bilo dobro, kada se riješi pitanje predstečajne nagodbe, napraviti izvješće da se vidi što je sve napravljeno, što je predlagano i što je odobreno.

Borivoj Vujić odgovara da će se sve potrebne informacije dostaviti Gradskom vijeću.

Više nije bilo učesnika u raspravi.

Informacija o predstečajnoj nagodbi Termalnog vodenog parka «Aquae Balissae» d.o.o. Daruvar, primljena na znanje.

12./ Pitanja i prijedlozi

Olga Šimon-Danek izvještava vijećnike da je nakon provedene ankete u svezi održavanja sjednica Gradskog vijeća, većina vijećnika predložila da se sjednice ubuduće održavaju u 18,00 sati (10 vijećnika je predložilo 18,00 sati, 4 - 12,00 ili 13,00 sati, 1 - 09,00 sati, a 1 vijećnik se priklanja mišljenju većine).

Više nije bilo pitanja niti prijedloga, predsjednik zaključuje rad sjednice u 16,00 sati.

Voditeljica zapisnika
Milada Sofka

Predsjednik
Vendel Varga, upr.prav.